L
o
.

o

@

E 7t 7t
a1
o

KORLOY TECH-NEWS - Korean

High Feed Mill Double
i
i

)
=
w
=
T
O
T
T

5
[
Q




Ol_ ==
< o 1| ol ro :
lo = AU o| &r - :
s . Rq oo R0 N :
nm 5 R i Rl o] 0 :
e @ a2 < s
¢F B9 F 5 5 + : !
N E_E K- T w0 < ~ «r : %E _
mp oW ooy or M : Mo =<
T z o & K 40 = : u/. &l 0
a Nk S 0o 19 2 q = : & )
o O T RO gr ® < = : < qu
mnalh Puy ME Ko LT
T SIE i w
=) _.A_._._MOH_/_._% m_._._A_Mulo al_mq N . moA_lo o
— I = el . o
& Bk A e Adg @ R o
ot 3 o MWwo We s BN oz : Ty
S Ty Yaa R ooy 20 = : ol ™ IL}
[N V= = — H = 2 o N K = o]
= L= T oo KW : 7 3 (O Y
™= = ﬂ& 1 oz = ar K2 ol : < ar <k MW Ry <
ol Mm KO K% 5% RO o o ok _._”_ i0d . m___ Ju T 7o K
nu © mA I < o Mo 0/l oln K = : 40 @k RO N =
o zo HO 0% I Ta Bl > : S = o N2
=0 & SWwmE = o x  n : Do @i
i =3 — mu 7 N0 Kl © %I il . dr o o ®r <
ol o X o ME - =22 .= : M K Ko
.Alo W_Al_/AI_.H_ _._u_llu__u_%b ﬁ:._._m_l Jlo . ! ! Kl
4o =< m._a.mvwé ol =o o B : A 2
=) 0 g W 2203 rE U :
= = =K |0 ~ = 10 .
B B M_ﬂ_mﬁ_lz wo o o Mﬁo_a = :
Iy L Nt S T A_” stom d T :
R SO =N ol X0 0 JmE 5 :
™ g < p=u X eI ol :
< = 2 s T =z X0 = M go ol m :
1 m_ KK 0 oF oz A JjJ o El_ | .
0 = iod o ™~ JI W D DdEuIM T - -
L) = = 4 Ko X 11 o S N ol oo
ol = _ 0 & Ol o L R v J - _
4 g 8o oaf fnY wE o :
=2 = % % = - iod O _.__A 7| N 10
IO S w® = ol <E o0 onn
N X X Tz i+ ol g o_” oAb omkoc n
~ S 4u o E]
1] EY
= K
ol -]
l %o ...A.m X 0
____ < R0 31 0
M T W o
— 4 —
o m w® 4B
110! —_— 1K ==
K 50 < 4L
R0 ° ok ® =]
UAS : !
A DA
A

(2]
=
w
<
=
O
w
o

5
o
Q

2 _ HFMD



Lt A
4:4¢

uuuuu
S: Shank R:2%=s §, 252 W: Weldon
2UE = C: Cylinder

1E] EIY

////// T

LNOG: LNMX06

\\\\\

o
063: @63mm 22:22mm

EE'I"

M: Modular

HHHHHH



=l
=

Jicr

EL i1
T R i
S 2 5
n Ho Bl 20
KO KD [0 RO 0
ur 00 ™ H ol
" il = 61 1
o x RT &
Rl w~ S
LY <
K o M0 =
B! J T ~ &
__oH_ ﬂo M__ % @O
zr R KD S T
= X 10 H R
i o K 5l or
ol LH 2T RCOH
B R0 U 7l 1
T H K oll &
mn% go o
ol J <r 0
w K
@ By 30
ST R
2 TN F o
87 /
X
ol
20
0
LY
=3
L
1|
i

ML

MF

27 M8 70|12

10|E

JZ

HFMD

=0—= HFM —=o— HRM  =o— HRMD

—0— HFMD

A7) ME 7tS

f

e [

A @8mm 7t&

o X

HFM

00
Ho

&0
<

17N
23

&

a1
o

« Z|A @8mm 7t

| HRM

- g k28
- Eod 330 713

634 7t3

= ol

| HRMD

Z|cH

el

=1
odn0

Ich 2

kS

%k k

*k

* ok

* %k K

1.8.8.8.

*k

¥ kok

* %k Kk

24 4

* Kk

*

% %k %k

% %k %k

* %ok ok

* %k

*

214 7133

1.8.8.8.

* %k Kk

*k

ok k

* %k k

* &

kX

HEH

HFMD@

HFM

HRM

HRMD

4 _ HFMD



KORLOY TECH - NEWS

J4 FHEMZEZ  HFMDO4
| AbxH PC5300 PC3700 PC2510 Poss |
HEAKS HB | ve | ML MM | y¢ ML MM | y¢ | MM | ¢ | MM ’
AR AX - - - -
1S0| AR A% | KS 150 (Wmm2) | (HRQ) (/M) zmmay (WD) znmty | (In) 2ty (Vi) g2 (st ap (mm)
160 | 12 | 12 | 160 | 10 | 10 | - - - -
o1zt $20C 22 1500 | 125 | 180 1.0 | 1.0 | 200 0.8 08 | - - - - | 02~05
200 08 | 08 | 240 | 06 | 06 | - - - -
160 | 12 | 12 | 160 | 10 | 10 | - - - -
EtAZt S45C c45 1700 | 190 | 180 | 1.0 @ 1.0 | 200 0.8 08 | - - - - 1 02~05
200 08 | 08 | 240 | 06 | 06 | - - - -
160 | - | 12 | 180 | - | 10 | - - - -
sazt SCM440 | 41CtMo4 = 1700 | 175 | 180 | - | 1.0 | 200 - | 08 | - - - - | 02~05
200 - | 08 | 220 | - | 06 | - - - -
) 140 | - 10 | 160 | - | 08 | - - - -
KP4M %?T(f’:m? 2020 | 330 | 160 | - | 09 | 180 | - | 07 | - | - | - | - | 02-04
P 180 | - | 08 | 200 | - 06 | - - - -
: 140 | - 10 | 160 | - | 08 | - - - -
NIMAX %?ncr:m%? 2020 | 360 | 160 | - | 09 | 180 | - | 07 | - 2 2 - 02~04
. P 80| - | 08|20 - |06 - | - | - -
Zafsh=d . 20 | - | 10 | - - - - - - -
NAKS0 :("l?:r:‘m;? 2020 400 | 140 | - | 09 | - - - - . . - | 02~04
P 160 | - | 08 | - - - - - - -
100 | - | 07 | 140 - | 07 | - - - -
STAVAX | X20Cr13 | 2300 | 330 | 120 - | 06 | 150 - | 06 | - | - - - | 02-04
140 | - 05 | 160 | - | 05 | - - - -
- - - - - ~ 110 | 07 | 110 | 07
st2mazt | STDE!  X40CrMoV5-1| 2300 | (38) | - - - - - - 120 06 | 120 06 | 02~03
- - 5 - - - 1130 | 05 | 130 | 05
HARH PC5300 PC9540 UPC845 UNC840 L
HIZAIRSE | HB ve ML ve ML ve ML ve ML
_A_ll'x A . . . .
IS0 mAxH 25 | KS = (N/mm?) | (HRC) | (M/min) |z (mmyt)| (M/Min) | £z mmyt)| (M/min) | g (mmyt) | (VVMin) | g2 (men/t)| ap (mm)
120 | 10 | 120 | 10 | 120 | 10 | 120 @ 1.0
ggjgg i]gg:ﬁ”g 1800 | 200 | 160 | 08 | 160 | 08 | 160 | 08 | 160 @ 08 | 0.2~05
200 | 06 | 200 06 | 200 | 06 | 200 | 06
_ 100 | 10 | 100 | 10 | 100 | 1.0 | 100 & 1.0
E
Diiﬁﬁlo_lé - ggz;g Xgéﬁag% 2800 | 330 | 140 | 0.8 | 140 | 08 | 140 | 08 | 140 @ 08 | 0.2-05
S0 180 | 06 | 180 | 06 | 180 | 0.6 | 180 @ 06
100 | 1.0 | 100 | 1.0 | 100 | 10 | 100 | 10
M 2122?3 %%%:133 2300 | 330 | 140 | 0.8 | 140 | 0.8 | 140 | 0.8 | 140 | 0.8 | 0.2~05
180 | 06 | 180 | 06 | 180 | 06 | 180 @ 06
: 100 | 08 | 100 | 08 | 100 | 08 | 100 & 08
QAHLIO|EA ggg?g ngr?{i',\\',:;f;jf)z_z 2000 200 | 130 | 07 | 120 | 07 | 120 | 07 | 130 07 | 0.2~04
160 | 06 | 140 | 06 | 140 06 | 160 | 06
QAHLOIE- | oo 60 | 07 | 60 | 07 | 60 | 07 | 60 | 07
HZJOIEA | gopoc) | XeCMiMON2253| 2400 260 | 90 | 06 | 90 | 06 | 90 | 06 | 9 | 06 | 02-03
(5=2A) 120 | 05 | 120 | 05 | 120 | 05 | 120 @ 05
H ALY PC5300
AR M -
H X&! HB ve
TIAKH A N .
ISO|  miAixH L1 ks 150 (N'/mm?) | (HrC) (m/min) fz(mm/t) ap (mm)
200 120 1.0
BESY GC200 a0 900 180 160 0.8 0.2~0.5
EN-GJL-200 L 2
5007 110 1.0
TASHEH | GCDS00 | L 870 155 145 0.8 0.2~05
180 0.6
AR UPC845 UNC840 L M
AR AR KS so || we | v | W | MM | ow | M| WY ,
1S0| A% A7 (N/mmd | (HRC) | (m/min) f2(mmA) (m/min) fz(mmA) ap(mm)
25 - 0.7 30 - 0.7
Inconel625 | 15156-3 2650 250 40 . 05 45 - 05 0.2~0.3
55 - 03 60 - 03
Eilly: | (o]
H2AE 20 - 0.7 25 - 0.7
Inconel718 9723 2900 350 35 - 05 40 - 05 0.2~03
50 - 03 55 - 03
20 0.7 - 30 0.7 -
IYE AG §Z  Stelite Stellite 3000 300 35 05 - 45 05 - 0.2~0.3
50 03 - 60 03 -
20 08 - 30 0.8 -
E[EMs 812 | Ti-6AL-4V | TiAlGV4 1400 320 40 0.6 § 50 0.6 - 0.2~03
60 0.4 - 70 0.4 -

HFMD _

5



J4 FHEMZEZ _ HFMDO06
| Aty PC5400 PC5300 PC3700 PC2510 | PC2505 | mF,
~ HEAE HB | ve \ ML | e \ MF \ MM | e \ MF \ MM | v |MM | ¢ [ MM | MM
ISO | I|AKH AXH KS 1S0 ; s bt et pr Bt
(N/mm?) | (HRC) |(M/min) gz () (/min) gz (mmsty (/M) gz mmgt)  ((M/min) gz () (M/min) gz mmet)| ap (mm)
160 | 10 [ 160 | 12 |12 | - | - | - | - | - -
ozt S20C c22 1500 | 125 [ 200 | 0.8 | 180 | 1.0 | 1.0 | - - | - | - | - | - | - |02~10
240 | 06 | 200 | 08 | 08 | - | - | - | - | - | - | -
160 | 1.0 | 160 | 12 | 12 180 | 12 - | - | - | - | -
EtAZ S45C c45 1700 | 190 | 200 | 0.8 | 180 1.0 | 1.0 | 200 10 - | - | - | - | - |02~1.0
240 0.6 | 200 08 | 08 |220| 08 | - | - | - | - | -
- 160 10 | 12 | 180 10 12| - | - | - | -
stz SCM440 | 41CrMo4 | 1700 | 175 | - | - | 180 08 1.0 | 200 08 | 1.0 | - | - | - | - |02~1.0
| - |20 06 08220 06 08| - | - | - | -
) - [140 08 | 10 | 160 08 10| - | - | - | -
KP4M %ﬁ)’gm? 2020 330 | - | - | 160 07 | 09 |180| 07 |09 | - | - | - | - |02-08
P - | - |180| 06| 08|20 06 08 - | - | - -
. ~ | - |140| 08 | 10 | 160 08 10| - | - | - | -
NIMAX i’iﬁc’m‘éﬁ" 2020 360 | - | - |160 07 09 | 180 07 09 | - | - | - | - |02-08
- P | - [180 06 | 08 | 200 06 08| - | - | - | -
Zaloh=d 120 | 0.8 | 1.0
36CrNiMo6 . . : : . . . . . . .
NAKBO (o gy 2020 400 | - |- (140 07 09 | - | - - | - [ - | - - 0208
P | - 10| 06|08 - | - - | - - - -
~ | - (10| - | 08| 140 08 08| - | - | - | -
STAVAX =~ X20Cr13 | 2300 330 | - - |120 - 07|15 07 07| - | - | - | - |o02~08
- | - l140| - |06 |160 06 06| - | - | - | -
J— o - - - 10| 08|10 08
BIZIL | orpey N400MoVs-1 2300 | @8) | - | - | - | - | - | - | - - 120 07 120 07 02-06
S oo o 2130 06 | 130 | 06
H ALY PC5400 PC9540 UPC845 UNC840 L
HIZAIKSH  HB ve ML ve ML ve ML ve ML
HARY A KS . . . .
IS0 mAR] L = (N/mm?) | (HRC) | (M/Min) | gz (mmst)| (M/MIN) | £z (mmyy | (/min) | 2 sty | (V/MiN) | gz mmt) | aip (mim)
120 | 10 | 120 | 10 | 120 @ 10 | 120 | 1.0
ggjgg Qgg:ﬁ:]g 1800 | 200 | 160 @ 0.8 | 160 | 0.8 | 160 @ 0.8 | 160 | 08 | 0.2~1.0
200 | 06 | 200 | 06 | 200 | 06 | 200 06
_ 100 | 1.0 | 100 | 10 | 100 | 1.0 | 100 | 1.0
E
nr;";ﬁlo_lé - gggg X’ééf,ﬁ[ﬁﬁ 2800 = 330 | 140 0.8 | 140 | 08 | 140 0.8 | 140 08 | 0.2~1.0
=HA0IE 180 | 06 | 180 | 06 | 180 | 0.6 | 180 | 06
100 | 10 | 100 | 10 | 100 | 10 | 100 | 1.0
M ggj?g )2(1%05133 2300 | 330 | 140 | 0.8 | 140 | 0.8 | 140 | 08 | 140 | 08 | 02~1.0
180 | 06 | 180 | 06 | 180 | 0.6 | 180 | 06
. 100 | 08 | 100 | 08 | 100 | 08 | 100 | 08
QAE|LIOIEA ggg?g xs)é?ﬁm«l;g:gz 2000 200 | 130 | 07 | 120 | 07 | 120 | 07 | 130 07 | 0.2~08
160 | 06 | 140 06 | 140 | 06 | 160 06
QAELIOE- 00 60 07 | 60 | 07 | 60 07 | 60 | 07
HOIEA | oo X2CIMON22-53 2400 | 260 | 90 | 06 | 90 | 06 | 9 | 06 | 90 | 06 | 02-08
(E=21A) 120 | 05 | 120 | 05 | 120 @ 05 | 120 | 05
TiA PC5300 IS
IS0 TAIKHAK | KS iso  HIEAKE HB e i MM ’
S (N/mm?) | (HRC) (m/min) fz(mm/t) ap (mm)
200 120 1.0 1.0
3= 6C200 v ooy | 900 | 180 160 0.8 0.8 0.2~1.0
200 0.6 0.6
500.7 110 1.0 1.0
THBAFA | GODS00 [ Ol o 870 | 155 145 0.8 0.8 0.2~1.0
180 0.6 0.6
ALY UPC845 UNC840 L ME
HIZAIME  HB ve ML MF ve ML MF ’
ISO |  I|AKH AXH KS IS0 ; st et
(N/mm?) | (HrC) | (m/min) fz(mm/t) (m/min) fz(mm/t) ap (mm)
25 - 0.7 30 - 0.7
Inconel625 = 15156-3 | 2650 | 250 40 - 05 45 - 05 0.2~0.6
55 - 0.3 60 - 03
Eilly: | (o]
HzAE 20 - 0.7 25 - 0.7
Inconel718 | 9723 2900 | 350 35 - 05 40 - 05 0.2~0.6
50 - 0.3 55 - 03
20 07 - 30 0.7 -
FYWE AH #Z|  Stellite Stelite | 3000 = 300 35 05 - 45 05 - 0.2~0.6
50 0.3 - 60 0.3 -
20 1.0 - 30 1.0 -
E[EHs 342 | Ti-6AL-4V  TiAlBV4 | 1400 @ 320 40 0.8 - 50 0.8 - 0.2~0.6
60 06 - 70 0.6 -

6 _ HFMD




KORLOY TECH - NEWS

J4 FHEMZEZ _ HFMD10
DALY PC5400 PC5300 PC3700 PC2510 | PC2505 | MF,
~ HEAKE HB | vc ML | yc | MF MM | yc MF MM | yc MM |, MM | MM
IS0 TAKH AX{ | KS ) : e e e e i
(N/mm?) | (HRC) |(M/min) gz () (/min) gz (mmsty (/M) gz (mmyt)  ((M/min) gz (st (M/min) gz mmet)| ap (mm)
160 12 [160 | 12 |14 | - | - | - | - | - | - | -
ofz S20C | C22 | 1500 | 125 | 200 | 1.0 | 200 | 1.0 |12 | - | - | - | - | - | = | - |03-15
240 | 08 | 240 | 08 | 10 | - | - | - | - | - | - | -
160 | 1.2 | 160 | 12 | 1.4 [ 160 | 14 | - | - | - | - | -
EtAZH S45C | €45 | 1700 190 | 200 1.0 | 200 | 1.0 12 | 200 | 12 - | - | - | - | - |03-15
240 | 08 | 240 08 10 | 240 10 | - | - | - | - | -
- - (160 12 | 14 180 12 14| - | - | - | -
8127t | SCM440 | 41CrMo4 | 1700 | 175 | - | - | 180 | 1.0 | 1.2 | 200 | 1.0 | 1.2 | - | - | - | - |03~15
- - 200 08 10 | 220] 08 10| - | - | - | -
) - 14010 12 |60 10 12| - | - | - | -
KP4M %ﬁ)’gm? 2020 330 | - | - | 160 09 1.0 | 180 09 10 | - | - | - | - |03~12
P - - 180 08 08 |200| 08 08 | - | - | - | -
) C - (14010 |12 |160] 10 |12 | - | - | - | -
NIMAX :("I?T?’r“'(;m? 2020 | 360 | - | - | 160 09 1.0 | 180 09 10 | - | - | - | - |03~12
S P - - 180 08 08 | 200| 08 08| - | - | - | -
oz
36CrNiMo6 S S 0 L0 8 S N
NAko | (STIIIOD | 2020 (400 |- - 160 09 10 | - - - | - | - | - - 0312
p - - |mwoloslo8| - | - - - -1 -1°-*
- 100 - 08 40|09 098] - | - | - | -
STAVAX | X20Cri3 | 2300 330 | - | - |120| - 07 | 150 | 08 08| - | - | - | - |03-12
- - [140| - |06 |160] 07 |07 | - | - | - | -
J— o - | - - - - - |13 09 130 09
#3z7y | oDl MOCMOVs-1 2300 | @8) | - - | - - | - | - - | - | 140 08 | 140 08 |03-09
S o - - - - - - [150 07 |150 07
DALY PC5400 PC540 UPC845 UNC840 L
HIZAIKSH  HB ve ML ve ML ve ML ve ML
DAY A KS . . . .
IS0 mAR] L = (N/mm?) | (HRC) | (M/Min) | gz (mmst)| (M/MIN) | £z (mmyy | (/min) | 2 sty | (V/MiN) | gz mmt) | aip (mim)
120 | 12 | 120 | 12 | 120 | 12 | 120 | 12
ggjgg Qgg:ﬁ:]g 1800 | 200 | 160 | 1.0 | 160 1.0 | 160 | 1.0 | 160 | 1.0 | 0.3~15
200 08 | 200 08 | 200 | 08 | 200 | 08
_ 100 | 12 | 100 | 12 | 100 | 12 | 100 | 12
E
nrjﬁ:ﬁlo_lé A ggi;g X)ééﬁagﬂ 2800 | 330 | 140 | 1.0 | 140 | 1.0 | 140 | 1.0 | 140 | 10 | 03~15
EHIMoIE 180 | 08 | 180 | 08 | 180 | 08 | 180 | 08
100 | 12 | 100 | 12 | 100 | 12 | 100 | 12
M ggj?g )2(1%05133 2300 | 330 | 140 | 1.0 | 140 | 1.0 | 140 | 1.0 | 140 | 1.0 | 03~15
180 | 08 | 180 | 08 | 180 | 08 | 180 | 08
) 100 | 10 | 100 | 1.0 | 100 | 10 | 100 | 1.0
QAHILoIEA | Sroad | SN0 2000 | 200 | 130 09 | 120 09 | 120 09 | 130 09 | 03-12
160 | 08 | 140 | 08 | 140 | 08 | 160 | 08
SAHLIOE- oo 60 | 09 | 60 09 | 60 | 09 | 60 | 09
WalO|E7 | 5o 000 X2CMiMONZ2-53| 2400 | 260 | 90 | 08 | 90 | 08 | 90 | 08 | 9 08 | 03-10
(E=3A) 120 | 07 | 120 | 07 | 120 | 07 | 120 | 07
A PC5300 N
IS0 TAIKHAK | KS iso  UE4HE HB e M M ’
S (N/mm?) | (HRC) (m/min) fz(mm/t) ap (mm)
200 120 12 12
PESY ac200 o 200 1 900 | 180 160 1.0 1.0 0.3~15
200 0.8 0.8
5007 110 12 12
FyEAZE | aoDs0 0T 870 155 145 1.0 1.0 0.3~15
180 08 08
DALY UPC845 UNC840 L
HIZAIME  HB ve ML MF ve ML MF ’
IS0 AR AR KS IS0 : i s
(N/mm?) | (HrC) | (m/min) fz(mm/t) (m/min) fz(mm/t) ap (mm)
30 - 08 2% - 08
Inconel625 | 15156-3 | 2650 | 250 45 - 0.6 40 . 06 | 03~09
60 - 0.4 55 - 0.4
Eilly: | (o]
H2AE 25 - 0.8 20 - 08
Inconel718 | 9723 2000 | 350 40 - 06 35 - 06 | 03-09
55 - 0.4 50 - 0.4
30 08 - 20 08 -
FYE A I Stellte Stelite | 3000 | 300 45 0.6 - 35 0.6 - 0.3~0.9
60 0.4 - 50 0.4 -
30 1.0 - 20 10 -
EEfs 312 | Ti-6AL-4V | TIAIBVA | 1400 | 320 50 08 - 40 08 - 0.3~0.9
70 0.6 - 60 0.6 -

HFMD _

7



[HFMDO4]

z

e

300

250

200 \\
150 l:
100

FAEE ve (m/min

50

0 03 05 10 15 20

<0l fz(mmA)

[HFMDO6]

z

=

300

250
200

FAEE v (m/min

150

100

50

0 03 05 10 15 20

S0, fz(mm/t)

[HFMD10]

m:

300

250

200

FALEE v (m/min)

150

v

100

50

0 03 05 10 15 20

S0, fz(mm/t)

8 _ HFMD

M AH<QlHAZ

g w0
1S
S 250
4 o0
T
RU 150 M
100 e
N
50
0 03 05 10 15 20
S04, fz(mm/)
M AHQI3AZ
E 30
1S
S 250
4 o0
<
100 s
50

0 03 05 10 15 20

0|4, fz(mm/A)

M AH_QIAZ

300
250

200

150 [ frmc M

100

FALEE v (m/min)

50

0 03 05 10 15 20

CIR0|4, fz(mm/)

L2, ve (m/min
nNY
IS

[

=&
N
o
S

<r
KU 150

)

0 03 05 10 15 20

4eol4, fz(mm/)

=]
I
2t

300

250

200 [

AT v (m/min)

150

100

0 03 05 10 15 20

SE0|4, fz(mm/)

=]
I
]

E

1S

S 250

4200

<r \

Rl 150 K
100

0 03 05 10 15 20

LIE0l4, fz(mm/)

300

250

200

HASE v (m/min

150

100

0 03 05 10 15 20

2E0IS, fz(mm/

w
S
S

250
200

FAMEE ye (m/min)

150

100

0 03 05 10 15 20

2018, fz(mm/y

. LHsa

300

250

L=, ve (m/min)

200

N
Ak

150
100

RS

0 03 05 10 15 20

2018, fz(mm/y)



ne| E
na

= J-?-
R

OH

)

4

KORLOY TECH - NEWS

EtAZ{(SMA45C, HB200)

ZI7H(300 x 200 x 100)
ve(m/min) = 200, fzmm/t) = 1.2, ap(mm) = 0.8, ae(mm) = 20, Z4A!(dry)
LNMX060310R-MF(PC5300) HFMDS032R-5C32-200-LN06

R HFMD 14400cm’ NE@REG]
— (65,3 min
[HFMD] ERAt 12480cm® )

S

SRI712 (em?®)

0 4000 8000 12000 16000

« 247|748 Qcm®/min): 191.0
65.3 r_r]in o 72 A|1ZH(min): 75.4

[EFAH]

S22 1ZHSTD11, HRCA0 ~ 45)

ZFXH(B00 x 200 x 100)
ve(m/min) = 160, fzimm/t) = 1.2, ap(mm) = 0.9, ae(mm) = 20, Z4Al(dry)
LNMX100412R-MF(PC2510) HFMDS032R-4C32-200-LN10

wewn | T (v

ERA} 145¢cm
1 Z BLH7Z om’)

0 50 100 150 200

« 248748 Qcm*/min): 91.7
i * 7t AIZH(min): 2.0
[EFAH]

AH|21M|AZH(STS304, HB200)

ZHRH(300 x 200 x 100)
ve(m/min) = 150, fz(mm/t) = 0.6, ap(mm) = 0.4, ae(mm) = 10, Z4Al(dry)
LNMX040205R-ML(PC5300) HFMDS016R-4C16-150-LN0O4

HFMD 2722cm’ &L

EfAt 1719cm®

& 3EXHAZ (em?)

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

« 227748 Qcm®min): 28.6
* 7t&A|ZH(min): 93

HFMD _

9



10 _

5 HAEI} Aty

Al 8= A BE
HaxA ve(m/min) = 157, fz(mm/t) = 0.43, ap(mm) = 0.5, ae(mm) = 20 ~ 50, Z1Al(dry)
3 o LNMX100412R-MF(PC2510) HFMDCMO50R-22-7-LN10

HFMD 6071/2L4 20% 2y

» 7|& I | 20% +H &k

%iii)) BB )

AR 25 B
HAMaXxA ve(m/min) = 130, fzimm/t) = 1.2, ap(mm) = 0.3, ae(mm) = 30, Z4Al(dry)
3 7 LNMX060310R-MF(PC3700) HFMDCMO40R-16-6-LN06

» 71Z RIS Ch 30% 3 S X 10% AArY 34

'.:L l
1 (Inconel625, 738

oAl 8= FE7| EE
HAaAZXA ve(m/min) = 80, fz(mm/t) = 0.2, ap(mm) = 0.5, ae(mm) = 11, S2Al(wet)
3 + LNMX060310R-ML(UPC845) HFMDS017R-2C16-200-LN06
HFMD 1774/324 < 30% %"é’,
ot o
H/2H
0 5 10 15 20 .

» 7|Z MIZ thH| £ 30% &

HFMD



KORLOY TECH - NEWS

BAL kS g2l 7S

Lmin

% DCX
< @DHmin
§% pitch
(mm)
A 7t3 arsl 2 gal 7k g2 e dajg 7k8
= 3783 s £|CH ZAAZE % 27 A 742 A 712 A
box | apwx |\ HLEE imin | O | ama PR somn | LSS e
8 0.4 0.5 45 12 0.2 10 0.2 9 0.2
10 0.4 0.6 37 16 0.3 14 0.3 13 0.3
11 0.5 0.8 37 18 0.3 15 0.3 15 0.3
12 0.5 1.0 28 20 0.4 17 0.4 17 0.4
13 0.5 1.0 27 22 0.4 19 0.4 19 0.4
16 0.5 1.0 28 28 0.5 25 0.5 25 0.5
LNMX04 17 0.5 1.0 29 30 0.5 27 0.5 27 0.5
20 0.5 0.9 33 36 0.5 33 0.5 33 0.5
21 0.5 0.7 44 38 0.5 35 0.5 35 0.5
25 0.5 0.7 43 46 0.5 43 0.5 43 0.5
32 0.5 0.5 57 60 0.5 57 0.5 57 0.5
33 0.5 0.4 74 62 0.5 59 0.5 59 0.5
35 0.5 0.4 79 66 0.5 63 0.5 63 0.5
16 0.7 3.0 13 30 0.7 22 0.7 21 0.7
17 1.0 2.3 25 32 1.0 24 1.0 22 1.0
18 1.0 2.1 27 34 1.0 26 1.0 24 1.0
19 1.0 1.9 30 36 1.0 28 1.0 26 1.0
20 1.0 1.5 37 38 1.0 30 1.0 28 1.0
21 1.0 1.5 39 40 1.0 32 1.0 30 1.0
25 1.0 1.4 40 48 1.0 40 1.0 38 1.0
26 1.0 1.4 42 50 1.0 42 1.0 40 1.0
30 1.0 1.1 51 58 1.0 50 1.0 48 1.0
LNMX06 32 1.0 1.0 55 62 1.0 54 1.0 52 1.0
33 1.0 1.0 57 64 1.0 56 1.0 54 1.0
35 1.0 0.9 61 68 1.0 60 1.0 58 1.0
40 1.0 0.8 7 78 1.0 70 1.0 68 1.0
42 1.0 0.8 76 82 1.0 74 1.0 72 1.0
50 1.0 0.6 92 98 1.0 90 1.0 88 1.0
52 1.0 0.6 96 102 1.0 94 1.0 92 1.0
63 1.0 0.5 119 124 1.0 116 1.0 114 1.0
66 1.0 0.5 126 130 1.0 122 1.0 120 1.0
25 1.5 2.9 30 42 1.5 35 1.5 32 1.5
26 1.5 2.7 32 44 1.5 37 1.5 34 1.5
30 1.5 2.2 39 52 1.5 45 1.5 42 1.5
32 1.5 2.0 43 56 1.5 49 1.5 46 1.5
33 1.5 1.9 45 58 1.5 51 1.5 48 1.5
35 1.5 1.8 49 62 1.5 55 1.5 52 1.5
40 1.5 1.5 58 72 1.5 65 1.5 62 1.5
LNMX10 42 1.5 1.4 62 76 1.5 69 1.5 66 1.5
50 1.5 1.1 77 92 1.5 85 1.5 82 1.5
52 1.5 1.1 81 96 1.5 89 1.5 86 1.5
63 1.5 0.8 101 118 1.5 111 1.5 108 1.5
66 1.5 0.8 107 124 1.5 117 1.5 114 1.5
80 1.5 0.6 133 152 1.5 145 1.5 142 1.5
100 1.5 0.5 171 192 1.5 185 1.5 182 1.5
S ZA IS 2 HalZ JKZ Aol S BE AR 70% 01512 B0l Osvi(mm/min}S 518 ZHBILIC, * Lmin = APMX/an(RMPX) (mm)
- @212 78 Al Zth TR (dmax)S 2|ch Hel(APMX) 0[5t HEELIck Lmin: ZA 7k 22 2lo]
x - = - APMX : 2! Zlo|
+ 2N 71Z Al HYS Al HY(APMX) OletE AEELI,

- RMPX: 712 7Ks A/t ZAR2

HFMD _ 11



J4 2L RIS Al F2| At

D2 AR

7

/

------ Z=72 AR

(mm)

JEE
4R ’ AR | g
e =z | NoseR | ZICHEY | (over (?ut) (Uncuct’)
RE APMX
RO.8 0.00 0.27
LNMX040205R-MM (Standard) 05 0% 0.00 024
R1.0 0.01 0.22
LNMX060310R-ML R1.5 0.00 041
LNMX060310R-MF (StaRgdgrd) 10 1.0 0.00 0.41
LNMX060310R-MM
R2.0 0.06 0.38
LNMX100412R-ML R2.0 0.00 084
LNMX100412R-MF (srgﬁdgrm 12 15 0.00 0.60
LNMX100412R-MM
R3.0 0.06 0.51

« ONC Z238 ZH A, 24 I
Sloh 242 DA & TR0

ARZ WRISP| SISHAE A7) MRS

2ARLICE

MEO| Ste Z2T2 FH RS Y

HotH IS 220l

S 24015t CNC Z2 a3 RkMo| Zegtl|ch

4 oME
34 X[4=(mm)
& A & 828g988¢§8¢ Ao
< S R58 338 3 mNsL| wi s RE °
OO0 00 =2 a4
[ ~ YR O~ W I -~ W - W Y = WA Y - W (e ) e |
LNMX 040205R-ML e o @ o (2 4.2 2.35 0.5
060310R-ML e e o o 100 68 360 10
100412R-ML e e o 0 o 122 100 42 12
LNMX  060310R-MF 100 68 360 10
100412R-MF e e 0@ o 122 100 420 12
LNMX  040205R-MM e 62 42 235 05
060310R-MM 100 68 360 1.0
100412R-MM 122 100 420 12 |

12 _ HFMD



KORLOY TECH - NEWS

HFMDS-LNO4
o ZHISF ZALZE: -8°~ -7°
I e e e I I R

DCX DCE%‘ ——— - —ftF-——-—— - —— — —f~ DCON-MS
—(e

LH

OAL

(mm)
El il ) DCX DC  DCON-MS LH OAL APMX
HFMDS 008NR-1C08-080-LN04 1 8 3.68 8 20 80 0.4 0.03
008NR-1C10-100-LN04 1 8 3.68 10 20 100 0.4 0.05
010NR-2C08-080-LN04 2 10 5.68 8 20 80 0.4 0.03
010NR-2C10-100-LNO4 2 10 5.68 10 20 100 0.4 0.06
010NR-2C10-150-LN04 2 10 5.68 10 40 150 0.4 0.08
011NR-2C10-100-LN04 2 11 6.68 10 20 100 05 0.06
011NR-2C10-150-LN04 2 11 6.68 10 20 150 05 0.09
008R-1C08-080-LN04 1 8 3.68 8 35 80 05 0.02
008R-1C10-100-LN04 ° 1 8 3.68 10 20 100 0.5 0.05
010R-2C08-080-LN04 ° 2 10 5.68 8 20 80 0.4 0.03
010R-2C10-080-LN04 ° 2 10 5.68 10 35 80 0.4 0.05
010R-2C10-100-LN04 ° 2 10 5.68 10 20 100 0.4 0.05
010R-2C10-150-LN04 ° 2 10 5.68 10 40 150 0.4 0.07
011R-2C10-100-LN04 2 11 6.68 10 20 100 05 0.05
011R-2C10-150-LN04 ° 2 11 6.68 10 20 150 0.5 0.08
012R-3C12-100-LN04 ° 3 12 7.68 12 50 100 0.5 0.07
012R-3C12-105-LN04 ° 3 12 7.68 12 20 105 05 0.07
012R-3C12-150-LN04 ) 3 12 7.68 12 40 150 0.5 0.11
o: Xjm Pe| B
1
i
LNMX-ML LNMX-MM
o =8
PC2505 | PC2510 | PC3700  PC9540 | PC5300 = PC5400 | UNC840 | UPC845
LNMX 040205R-ML ° ° ° °
040205R-MM ° ° ° ° °
o: Xim P2 B
OF
B A3= x|
o8 ~ O12 FTKAO1844-A TW06S-A

HFMD _ 13



HFMDS-LNO4
T b i a1 1o

DCX DCE%‘ ——— - —ftF-——-—— - —— — —f~ DCON-MS
—(e

LH

OAL

(mm)
El il © DCX DC  DCON-MS LH OAL APMX
HFMDS 013R-3C12-100-LNO4 3 13 8.68 12 20 100 05 0.08
013R-3C12-120-LN04 ° 3 13 8.68 12 20 120 05 0.09
013R-3C12-150-LN04 ° 3 13 8.68 12 20 150 05 0.12
016R-4C16-100-LN04 ° 4 16 11.68 16 50 100 05 0.13
016R-4C16-120-LN04 ° 4 16 11.68 16 70 120 05 0.20
016R-4C16-150-LN04 ° 4 16 11.68 16 80 150 05 0.20
016R-4C16-200-LN04 ° 4 16 11.68 16 120 200 05 0.26
017R-4C16-100-LNO4 4 17 12.68 16 20 100 05 0.14
017R-4C16-150-LN04 ° 4 17 12.68 16 20 150 05 0.20
017R-4C16-200-LN04 ° 4 17 12.68 16 20 200 05 0.29
020R-5C20-100-LNO04 ° 5 20 15.68 20 20 100 05 0.22
020R-5C20-150-LN04 ° 5 20 15.68 20 40 150 05 0.30
020R-5C20-200-LN04 ° 5 20 15.68 20 80 200 05 0.40
021R-5C20-100-LN04 5 21 16.68 20 20 100 05 0.22
021R-5C20-150-LN04 ° 5 21 16.68 20 20 150 05 0.30
021R-5C20-200-LN04 5 21 16.68 20 20 200 05 0.46
o: xin 22| g
) B I .
i,
LNMX-ML LNMX-MM
o o =8
PC2505 | PC2510 | PC3700 | PC9540 | PC5300 | PC5400 | UNC840 | UPC845
LNMX 040205R-ML ° ° ° °
040205R-MM ° ° ° ° °
o i 22| gl
OF=
B A3R x|
@13 ~ @21 FTKAO1844-A TW06S-A

14 _ HFMD



KORLOY TECH - NEWS

HFMDS-LNO6

e . | = - e AR -
D WY DD b inn

DCX DCT

[~ DCON-MS

LH

OAL

(mm)
El il ) DCX DC  DCON-MS LH OAL APMX
HFMDS 016R-2C16-100-LN06 ° 2 16 9.0 16 30 100 0.7 0.13
016R-2C16-150-LN06 ° 2 16 8.6 16 50 150 0.7 0.19
017R-2C16-100-LN06 ° 2 17 9.6 16 30 100 1.0 0.13
017R-2C16-150-LN06 ° 2 17 9.6 16 40 150 1.0 0.20
017R-2C16-200-LN06 2 17 9.6 16 40 200 1.0 0.27
018R-2C16-100-LNO6 2 18 10.6 16 40 100 1.0 0.14
018R-2C16-160-LN06 2 18 10.6 16 40 160 1.0 0.18
018R-2C16-200-LN06 2 18 10.6 16 40 200 1.0 0.28
019R-2G16-100-LN06 2 19 11.6 16 40 100 1.0 0.15
019R-2C16-160-LN06 2 19 11.6 16 40 160 1.0 0.19
019R-2C16-200-LN06 2 19 11.6 16 40 200 1.0 0.29
020R-3C20-100-LN06 3 20 12.6 20 40 100 1.0 0.20
020R-3C20-130-LN06 3 20 12.6 20 50 130 1.0 0.26
020R-3C20-160-LN06 3 20 12.6 20 80 160 1.0 0.31
020R-3C20-200-LN06 3 20 12.6 20 120 200 1.0 0.10
021R-3C20-100-LN06 3 21 13.6 20 30 100 1.0 0.21
021R-3C20-130-LN06 3 21 13.6 20 40 130 1.0 0.27
021R-3C20-160-LN06 3 21 13.6 20 40 160 1.0 0.34
021R-3C20-200-LN06 3 21 136 20 40 200 1.0 0.42
o T |
) B I
—y
LNMX-ML LNMX-MF LNMX-MM
2w =8
PC2505 | PC2510 | PC3700 | PC9540 | PC5300 | PC5400  UNC840 | UPC845
LNMX 060310R-ML ° ° ° °
060310R-MF ° ° ° ° ° °
060310R-MM ° ° ° °
o T 2|
OF
SE=1.] A3R HIX|
ngmany o O #
@16 ~ @21 FTNA0306 TW09S

HFMD _

15



HFMDS-LNO6

- -~ = - e dARZE 90
D WY DD b inn

DCX DCT

[~ DCON-MS

LH

OAL

(mm)

El il ) DCX DC  DCON-MS LH OAL APMX
HFMDS 025R-4C25-100-LN06 4 25 17.6 25 40 100 1.0 0.33
025R-4C25-140-LN06 4 25 17.6 25 60 140 1.0 0.46
025R-4C25-180-LN06 4 25 17.6 25 100 180 1.0 0.58
025R-4C25-250-LN06 4 25 17.6 25 150 250 1.0 0.67
026R-4C25-100-LN06 4 26 18.6 25 30 100 1.0 0.34
026R-4C25-140-LN06 ° 4 26 18.6 25 40 140 1.0 0.48
026R-4C25-180-LN06 ° 4 26 18.6 25 40 180 1.0 0.63
026R-4C25-250-LN06 ° 4 26 18.6 25 40 250 1.0 0.72
032R-5C32-150-LN06 ° 5 32 24.6 32 70 150 1.0 0.82
032R-5C32-200-LN06 ° 5 32 24.6 32 120 200 1.0 1.08
032R-5C32-250-LN06 5 32 24.6 32 150 250 1.0 1.20
033R-5C32-150-LN06 5 33 25.6 32 40 150 1.0 0.82
033R-5C32-200-LN06 5 33 25.6 32 40 200 1.0 1.08
033R-5C32-250-LN06 5 33 25.6 32 40 250 1.0 1.20
035R-5C32-150-LN06 5 35 276 32 40 150 1.0 0.87
035R-5C32-200-LN06 5 35 27.6 32 40 200 1.0 1.13
035R-5C32-250-LN06 5 35 276 32 40 250 1.0 1.25
040R-6C32-150-LN06 6 40 326 32 40 150 1.0 0.97
040R-6C32-200-LN06 6 40 326 32 40 200 1.0 1.28
040R-6C32-250-LN06 6 40 32.6 32 40 250 1.0 1.38

LNMX-ML LNMX-MF LNMX-MM
3 El
- =
PC2505 PC2510 PC3700 PC9540 PC5300 PC5400 UNC840 UPC845
LNMX 060310R-ML ° ) ) °
060310R-MF ® ® ® ® ® ®
060310R-MM ° ° ) )
o T | P
OF =
T [SE-1-] A3R x|
ngzamE o 7~
@25 ~ 940 FTNA0306 TWO09S

16 _ HFMD



KORLOY TECH - NEWS

HFMDS-LN10
"‘ s’ ﬂf‘, ~?7 ~?7 s‘ 6 :j;igg;r;::e%-m“

DCX Dc—g%” - 4t~ ——— — —iii- DCON-MS
—®
LH
¢ OAL

(mm)

El il ) DCX DC  DCON-MS LH OAL APMX
HEMDS 025R-2C25-150-LN10 ° 2 25 14 25 70 150 1.5 0.46
025R-2C25-200-LN10 ° 2 25 14 25 100 200 1.5 0.60
025R-3C25-150-LN10 ° 3 25 14 25 70 150 15 0.45
025R-3C25-200-LN10 ° 3 25 14 25 100 200 1.5 0.60
026R-3C25-150-LN10 ° 3 26 15 25 40 150 1.5 0.49
026R-3C25-200-LN10 ° 3 26 15 25 40 200 1.5 0.68
030R-3C32-150-LN10 ° 3 30 19 32 70 150 15 0.71
030R-3C32-200-LN10 ° 3 30 19 32 100 200 1.5 0.94
032R-4C32-150-LN10 ° 4 32 21 32 70 150 1.5 0.75
032R-4C32-200-LN10 ° 4 32 21 32 100 200 1.5 1.00
032R-4C32-250-LN10 ° 4 32 21 32 150 250 15 1.20
033R-4C32-150-LN10 ° 4 33 22 32 40 150 15 0.80
033R-4C32-200-LN10 ° 4 33 22 32 40 200 1.5 1.00
033R-4C32-250-LN10 ° 4 33 22 32 40 250 1.5 1.40
035R-4C32-150-LN10 4 35 24 32 40 150 1.5 0.85
035R-4C32-200-LN10 4 35 24 32 40 200 1.5 1.10
035R-4C32-250-LN10 4 35 24 32 40 250 1.5 1.44
040R-4C32-150-LN10 4 40 29 32 40 150 1.5 0.89
040R-4C32-200-LN10 4 40 29 32 40 200 1.5 1.20
040R-4C32-250-LN10 ° 4 40 29 32 40 250 1.5 1.48
040R-5C32-150-LN10 5 40 29 32 40 150 1.5 0.89
040R-5C32-200-LN10 5 40 29 32 40 200 1.5 1.19
040R-5C32-250-LN10 ° 5 40 29 32 40 250 15 1.48
042R-5C32-150-LN10 5 42 31 32 40 150 1.5 0.92
042R-5C32-200-LN10 5 42 31 32 40 200 1.5 1.23
042R-5C32-250-LN10 ° 5 42 31 32 40 250 1.5 1.51

LNMX-ML LNMX-MF LNMX-MM
3 El
8 =
PC2505 PC2510 PC3700 PC9540 PC5300 PC5400 UNC840 UPC845
LNMX 100412R-ML [ ] [} [ ) [ ) [ )
100412R-MF ° ° ° ° ° ° °
100412R-MM [ ] [} ) [ )
o T | P
O RS
[SE-1-] A3R x|
@25 ~ 042 FTNA0408 TW15S

HFMD _

17



HFMDCM-LNOG6

TV b jzjigjagmno
DHUB
DCON-MS
|
! LF
5 ‘
e [ ] APx}
DCX
(mm)

R Mz & DCX DC DHUB  DCON-MS  LF APMX
HFMDCM 032R-16-5-LN06 5 32 24.6 30 16 40 1.0 0.12
040R-16-6-LNO6 ® 6 40 326 34 16 40 1.0 0.21
050R-22-6-LN06 6 50 42.6 42 22 40 1.0 0.32
050R-22-7-LN06 7 50 42.6 42 22 40 1.0 0.32
050R-22-8-LN06 ® 8 50 42.6 42 22 40 1.0 0.32
052R-22-7-LN06 7 52 44.6 42 22 40 1.0 0.34
052R-22-8-LN06 8 52 44.6 42 22 40 1.0 0.34
063R-22-8-LN06 8 63 55.6 49 22 40 1.0 0.53
063R-22-9-LN06 ° 9 63 55.6 49 22 40 1.0 0.53
066R-22-8-LN06 8 66 58.6 49 22 40 1.0 0.57
066R-22-9-LN06 9 66 58.6 49 22 40 1.0 0.57

o I 22| &

LNMX-ML LNMX-MF LNMX-MM
|
=L =
PC2505 PC2510 PC3700 PC9540 PC5300 PC5400 UNC840 UPC845
LNMX 060310R-ML ° ° ° °
060310R-MF (] ® ) ° ) ®
060310R-MM [ ® ) )
o X1 2| g
® HZ0H
HEiz DCON xZot etz DCON x4gop
HFMDCM 032R-16-[]-LN06 HFMDCM 052R-22-[]-LN06
216 BTLICJ-FMC16-JC] ¢
040R-16-[]-LNO6 063R-22-[]-LN06 @22 BTLICI-FMC22-[[]
050R-22-[]-LN06 Q22 BTLICJ-FMC22-[[] 066R-22-[ ]-LN06
O8RS
—— re i32 T
S o A
032 ~ D66 FTNA0306 TW09S

18 _ HFMD



KORLOY TECH - NEWS

HFMDC(M)-LN10

- ~ - - ZEF BALZ -9
B A e e s I Y I e
DHUB
/\ DCON-MS
A \ |
»g \
ol
v ‘_”" oY [ ] APx}
':).f DCX
(mm)
gd i © DCX DC DHUB  DCON-MS  LF APMX
HEMDCM  040R-16-4-LN10 4 40 29 38 16.00 40 15 0.19
040R-16-5-LN10 ° 5 40 29 38 16.00 40 15 0.19
042R-16-4-LN10 4 42 31 38 16.00 40 15 0.20
042R-16-5-LN10 ° 5 42 31 38 16.00 40 15 0.20
050R-22-6-LN10 ° 6 50 39 42 22.00 40 1.5 0.26
050R-22-7-LN10 ° 7 50 39 42 22.00 40 15 0.26
052R-22-6-LN10 6 52 4 42 22.00 40 15 0.27
052R-22-7-LN10 ° 7 52 4 42 22.00 40 15 0.27
063R-22-7-LN10 ° 7 63 52 49 22.00 40 15 0.47
063R-22-8-LN10 ° 8 63 52 49 22.00 40 15 0.47
066R-22-7-LN10 7 66 55 49 22.00 40 15 0.49
066R-22-8-LN10 ° 8 66 55 49 22.00 40 15 0.50
080R-27-9-LN10 9 80 69 60 27.00 50 15 0.84
080R-27-10-LN10 ° 10 80 69 60 27.00 50 15 0.84
100R-32-10-LN10 10 100 89 67 32.00 56 15 1.48
100R-32-11-LN10 ° 11 100 89 67 32.00 56 15 1.48
100R-32-12-LN10 12 100 89 67 32.00 56 15 1.48
HFMDC 080R-25.4-9-LN10 9 80 69 60 25.40 50 15 0.84
080R-25.4-10-LN10 10 80 69 60 25.40 50 15 0.84
100R-31.75-10-LN10 10 100 89 67 31.75 56 15 1.48
100R-31.75-11-LN10 11 100 89 67 31.75 56 15 1.48
100R-31.75-12-LN10 12 100 89 67 31.75 56 1.5 1.48
o T 21l s
) TR 111
LNMX-ML LNMX-MF LNMX-MM
E|
8w ==
PC2505 | PC2510 | PC3700 | PC9540 | PC5300 | PC5400  UNC840 = UPC845
LNMX 100412R-ML ° ° ° ° °
100412R-MF ° ° (] [ ° ) °
100412R-MM ° ° ° °
o i 2]
® HZ0H
FE{EH DCON 20} F{E{ S DCON o
HFMDCM  040R-16-[1-LN10 HFMDCM  066R-22-[-LN10 @22 BTLICI-FMC22-[0)
16 BTLI-FMC16-
042R-16-[J-LN10 © c16-L1] 080R-27-C1-LN10 @27 BTOO-FMC27-000]0
050R-22-(J-LN10 100R-32-(J-LN10 @32 BTOICI-FMC32-[10]
052R-22-[J-LN10 @22 BTOO-FMC22-000] HFMDC  080R-25.4-[1-LN10 | @254 | BTLJJ-FMA25.4-(1(]
063R-22-[]-LN10 100R-31.75-LJ-LN10 | ©31.75 | BTLIJ-FMA31.75-(1C]
ORE
[SE-1-] A3 o
LEEEE T ¥ A~
@40 ~ 3100 FTNA0408 TW15S

HFM

D _



HFMDM-LNO4
o o - ZHbeF ARt -8°
e Bl ikl I N e

CzCcMs

p
DOX | DC| Ll ——— =~~~ i DCON-MS
HO
|| APux
LF
OAL
(mm)
gd pin © DCX DC  DCON-MS LF OAL  CZCMS  APMX
HFMDM  010R-2-MO06-LNO4 ° 2 10 5.68 95 22 37 M6 0.4 0.01
011R-2-M06-LN04 ° 2 11 668  11.0 22 37 M6 0.5 0.01
012R-3-M06-LN04 ° 3 12 768 110 22 37 M6 05 0.01
013R-3-M06-LN04 ° 3 13 868  11.0 22 37 M6 0.5 0.02
016R-4-M08-LN04 ° 4 16 1168 145 22 39 M8 0.5 0.03
017R-4-M08-LN04 ° 4 17 1268 145 22 39 M8 0.5 0.03
020R-5-M10-LN04 ° 5 20 1568  18.0 30 51 M10 0.5 0.06
025R-7-M12-LN04 ° 7 25 2068 230 30 54 M12 0.5 0.10
032R-8-M16-LN04 ° 8 32 2768  29.0 35 62 M16 0.5 0.20
033R-8-M16-LN04 ° 8 33 2868  29.0 35 62 M16 0.5 0.20
035R-9-M16-LN04 ° 9 35 3068  29.0 35 62 M16 05 0.21
®: i1 E| S
) TR QUK e
LNMX-ML LNMX-MM
El
=L ==
PC2505 | PC2510 | PC3700  PC9540 | PC5300 = PC5400 | UNC840 | UPC845
LNMX 040205R-ML ) ° . °
040205R-MM ° ° ° ° °
o: Xjm Pe| B
© HEO0I=H
DEFEH HEOIEH DEHHH 0} &fi#: HFMDMO16R-[1-M08-LN04
S2{ 5| LIARR X[4-(M08
HFMDM  010R-[_-MO06-LN04 HFMDM  020R-U-M10-LNO4 | MAT-M10 SEH B LA X1-M08)
011R-[J-M06-LN04 MAT-MOG 025R-[J-M12-LN04 MAT-M12 L
012R-[J-M06-LN04 032R-[J-M16-LN04 OFEEI &8 : MAT-M08-040-S16T
013R-[J-M06-LN04 033R-[J-M16-LN04 MAT-M16 OFEE] LIARR X[4=(M08)
016R-[1-M08-LNO4 R-[J-M16-LNO4
MAT-M08 035R-L-M16-LNO
017R-[1-M08-LNO4
OF
Bzm 2382 x|
210 ~ @35 FTKAO1844-A TWO06S-A

20 _ HFMD



KORLOY TECH - NEWS

HFMDM-LNOG6
(e (= - B A -9
"‘ v DD ’ 6 .« BZNISE ZARZE : -15°~ 10°

CzCcMs

/
DOX | DC| Ll ——— =~~~ i DCON-MS
HO
|| APux
LF
OAL
(mm)
gd pin © DCX DC  DCON-MS LF OAL  CZCMS  APMX
HFMDM 016R-2-M08-LN06 2 16 8.6 14.5 25 42 M08 0.7 0.03
017R-2-M08-LN06 2 17 9.6 14.5 25 42 M08 1.0 0.03
018R-2-M08-LN06 2 18 10.6 14.5 25 42 M08 1.0 0.04
019R-2-M08-LN06 2 19 11.6 14.5 25 42 M08 1.0 0.05
020R-3-M10-LN06 3 20 12.6 18.0 30 51 M10 1.0 0.06
021R-3-M10-LN06 3 21 13.6 18.0 30 51 M10 1.0 0.07
025R-4-M12-LNO6 4 25 17.6 23.0 35 59 M12 1.0 0.10
026R-4-M12-LN06 4 26 18.6 23.0 35 59 M12 1.0 0.10
032R-5-M16-LN06 ° 5 32 24.6 29.0 40 67 M16 1.0 0.20
033R-5-M16-LN06 5 33 25.6 29.0 40 67 M16 1.0 0.20
035R-5-M16-LN06 ° 5 35 27.6 29.0 40 67 M16 1.0 0.21
040R-6-M16-LN06 6 40 32.6 29.0 40 67 M16 1.0 0.24
042R-6-M16-LN06 6 42 34.6 29.0 40 67 M16 1.0 0.25
o xjm p &
) TR QUK e
—
LNMX-ML LNMX-MF LNMX-MM
El
oL =e
PC2505 | PC2510 @ PC3700 | PC9540 = PC5300 | PC5400 & UNC840 | UPC845
LNMX 060310R-ML ° ° ° °
060310R-MF ° ° ° ° ° °
060310R-MM ° ° ° °
o Tjm T &
® HE0lEE
DE2YH HZ0}EE DE2EH HZ0}EE & : HFMDMO025R-[-M12-LN06
DS 5= LIAKR R[4 (M12
HFMDM 016R-[1-M08-LNO6 HFMDM 026R-[1-M12-LNO6 MAT-M12 E21 SIS LA Xl 012)
017R-[1-M08-LNO6 MAT-MOB 030R-[J-M16-LNO6 n
018R-[1-M08-LNO06 032R-[1-M16-LNO06 OJEtE| &1 : MAT-M12-050-S25T
019R-[1-M08-LN06 033R-[-M16-LN06 OfEHE] LIAIE R[5=(M12)
020R-[J-M10-LNO6 035R-[]-M16-LNO6 MAT-M16
MAT-M10
021R-[J-M10-LNO6 040R-[]-M16-LNO6
025R-[]-M12-LNO6 MAT-M12 042R-[]-M16-LNO6
O RE
[CE-1-7 A3R AHx|
016 ~ 042 FTNA0306 TW09S

HFMD _ 21



HFMDM-LN10
e R IE e Tl T P

16°~-13
CZCMS
p
DCX | DC = /:éH ——— — —H ——F—— —— DCON-MS
HO
|| APux
LF
OAL
(mm)
gd pin © DCX DC  DCON-MS LF OAL  CZCMS  APMX
HFMDM  025R-2-M12-LN10 ° 2 25 14 23 35 59 M12 15 0.10
025R-3-M12-LN10 ° 3 25 14 23 35 59 M12 1.5 0.10
026R-3-M12-LN10 ° 3 26 15 23 35 59 M12 15 0.10
030R-4-M16-LN10 ° 4 30 19 29 40 67 M16 1.5 0.17
032R-3-M16-LN10 3 32 21 29 40 67 M16 15 0.19
032R-4-M16-LN10 ° 4 32 21 29 40 67 M16 15 0.19
033R-4-M16-LN10 4 33 22 29 40 67 M16 15 0.19
035R-3-M16-LN10 3 35 24 29 40 67 M16 15 0.20
035R-4-M16-LN10 ° 4 35 24 29 40 67 M16 15 0.20
040R-4-M16-LN10 4 40 29 29 40 67 M16 15 0.22
040R-5-M16-LN10 ° 5 40 29 29 40 67 M16 15 0.22
042R-4-M16-LN10 4 42 31 29 40 67 M16 15 0.25
042R-5-M16-LN10 ° 5 42 31 29 40 67 M16 15 0.25
o: Xin T2
) TR QU e
LNMX-ML LNMX-MF LNMX-MM
E|
8 ==
PC2505 | PC2510 | PC3700  PC9540 | PC5300 = PC5400 | UNC840 | UPC845
LNMX 100412R-ML ° . ° ° °
100412R-MF ° ° ° ° ° ° °
100412R-MM . ° ° °
o: Xim Pi2| B
© HZO0I=H
DEMEH HM20E DEMEH HM20HE &t : HFMDMO35R-[1-M16-LN10
=7 5= LIS x|
HFMDM 025R-[J-M12-LN10 MAT-M12 HFMDM 033R-C]-M16-LN10 2E2] 5= LIAR X|~(V16)
026R-[J-M12-LN10 035R-[]-M16-LN10 L
030R-[]-M16-LN10 MAT-M16 040R-[]-M16-LN10 MAT-M16 OIEfE & : MAT-M16-035-S32S
032R-[]-M16-LN10 042R-[]-M16-LN10 OFEEf LIARR XI4:(M16)
OF
BIm A3 x|
NgI7 g A
Q25 ~ 42 FTNA0408 TW15S

22 _ HFMD



KORLOY TECH - NEWS

MAT (AE3)

DCON-WS |

=

CzC-ws

LU

- DCON-MS

OAL

(mm)
=] b il DCON-WS DCON-MS LU OAL CZC-WS
MAT- M06-020-S10S ° 9.5 10 20 70 Mo06
MO06-040-S12T (] 9.5 12 40 96 MO06
MO06-065-S16T ® 9.5 16 65 125 MO06
M6B-020-S12S ® 11.0 12 20 76 MO06
M6B-040-S12S (] 11.0 12 40 96 Mo06
M6B-065-S16T (] 11.0 16 65 125 MO06
M6B-080-S16T ® 11.0 16 80 140 Mo6
M08-020-S16S ® 145 16 20 80 M08
MO08-040-S16T ] 145 16 40 100 M08
M08-065-S16T ° 145 16 65 125 M08
MO08-080-S20T ° 145 20 80 150 M08
MO08-110-S25T [ ] 14.5 25 110 190 M08
M10-030-S20S ® 18.0 20 30 100 M10
M10-050-S20T ° 18.0 20 50 120 M10
M10-070-S20T ° 18.0 20 70 140 M10
M10-090-S25T ® 18.0 25 90 170 M10
M10-110-S25T ® 18.0 25 110 190 M10
M10-130-S32T ® 18.0 32 130 220 M10
M12-030-S25S ] 225 25 29 110 M12
M12-050-S25T (] 22.5 25 50 130 M12
M12-070-S25T ® 22.5 25 70 150 M12
M12-090-S25T ® 22.5 25 90 170 M12
M12-110-S32T [ ] 22.5 32 110 200 M12
M12-175-S40T ® 22.5 40 175 300 M12
M16-035-S32S ° 28.5 32 35 125 M16
M16-055-S32T ] 28.5 32 55 145 M16
M16-080-S32T ] 28.5 32 80 170 M16
M16-120-S32T ® 28.5 32 120 210 M16
M16-175-S40T ® 28.5 40 175 300 M16
*S: AEO[EU OFFEl  * T: EO|H4 OFEHE] o A we| g

HFMD _

23



MAT-C(

E |

i
o\l
0

ra)

DCON-WS |

=

CzC-ws

LU

Il
==

- DCON-MS

OAL

(mm)
=] b il DCON-WS DCON-MS LU OAL CZC-WS
MAT- M06-030-S10S-C-80 9.5 10 30 80 MO06
MO06-050-S10S-C-100 9.5 10 50 100 MO06
M06-080-S10S-C-130 9.5 10 80 130 MO06
M6B-030-S12S-C-80 11.0 12 30 80 MO06
M6B-050-S12S-C-100 11.0 12 50 100 MO06
M6B-080-S12S-C-130 11.0 12 80 130 MO06
M08-080-S16S-C 145 16 80 150 M08
MO08-110-S16S-C 145 16 110 180 M08
M08-150-S16S-C 145 16 150 250 M08
M08-010-S16S-C-150 145 16 10 150 M08
M08-010-S16S-C-180 145 16 10 180 M08
M08-010-S16S-C-250 14.5 16 10 250 M08
M10-090-S20S-C 18.0 20 90 170 M10
M10-110-S20S-C 18.0 20 110 200 M10
M10-175-S20S-C 18.0 20 175 300 M10
M10-010-S20S-C-170 18.0 20 10 170 M10
M10-010-S20S-C-200 18.0 20 10 200 M10
M10-010-S20S-C-300 18.0 20 10 300 M10
M12-090-S25S-C ] 22.5 25 90 170 M12
M12-110-$25S-C 225 25 110 200 M12
M12-175-$258-C 225 25 175 300 M12
M12-015-S25S-C-170 225 25 15 170 M12
M12-015-S25S-C-200 22.5 25 15 200 M12
M12-015-S25S-C-300 22.5 25 15 300 M12
M16-090-S32S-C ® 28.5 32 90 180 M16
M16-120-S32S-C 28.5 32 120 210 M16
M16-175-S32S-C 28.5 32 175 300 M16
M16-020-S32S-C-180 28.5 32 20 180 M16
M16-020-S32S-C-210 28.5 32 20 210 M16
M16-020-S32S-C-300 ® 28.5 32 20 300 M16
*S: AEO|EU OFHEl  * T: EO|mU4) OFEHE] o T we| g

24 _ HFMD



KORLOY TECH - NEWS

BT30/BT40/BT50

*

CZC-WsS

DCON-WS - -
LU
LF
(mm)
gH b\ i) DCON-WS LU LF CZC-WS
BT30- MAT-M06-053 11.0 21 53 M06*1.0
MAT-M08-057 145 25 57 M08*1.25
MAT-M10-062 18.0 30 62 M10*1.5
MAT-M12-067 23.0 35 67 M12*1.75
MAT-M16-067 29.0 35 67 M16*2.0
BT40- MAT-M06-062 1.0 25 62 M06*1.0
MAT-M06-077 11.0 40 77 M06*1.0
MAT-M06-092 11.0 55 92 M06*1.0
MAT-M08-067 145 30 67 M08*1.25
MAT-M08-082 145 45 82 M08*1.25
MAT-M08-097 145 60 97 M08*1.25
MAT-M10-072 18.0 35 72 M10*1.5
MAT-M10-087 18.0 50 87 M10*1.5
MAT-M10-102 18.0 65 102 M10*1.5
MAT-M12-077 23.0 40 77 M12*1.75
MAT-M12-092 23.0 55 92 M12*1.75
MAT-M12-107 23.0 70 107 M12*1.75
MAT-M16-077 29.0 40 77 M16*2.0
MAT-M16-092 29.0 55 92 M16*2.0
MAT-M16-107 29.0 70 107 M16*2.0
BT50- MAT-M06-083 1.0 35 83 M06*1.0
MAT-M06-098 11.0 50 98 M06*1.0
MAT-M06-113 11.0 65 113 M06*1.0
MAT-M08-088 145 40 88 M08*1.25
MAT-M08-103 145 55 103 M08*1.25
MAT-M08-118 145 70 118 M08*1.25
MAT-M10-093 18.0 45 93 M10*1.5
MAT-M10-113 18.0 65 113 M10*1.5
MAT-M10-128 18.0 80 128 M10*1.5
MAT-M12-103 23.0 55 103 M12*1.75
MAT-M12-118 23.0 70 118 M12*1.75
MAT-M12-133 23.0 85 133 M12*1.75
MAT-M16-103 29.0 55 103 M16*2.0
MAT-M16-118 29.0 70 118 M16*2.0
MAT-M16-133 29.0 85 133 M16*2.0
o xjm Ha &

HFMD _

25



HSK63A/HSK100A

CZC-ws
o (I
DCON-WS C:L ; 3{ Er— 34. - i ~ - DCON-MS
| I
LU
LF
(mm)
N by ik DCON-WS DCON-MS LU LF CZC-WS
HSK63A-  MAT-M06-061 11.0 63 25 61 M06*1.0
MAT-M06-076 11.0 63 40 76 M06*1.0
MAT-M06-091 11.0 63 55 91 M06*1.0
MAT-M08-066 145 63 30 66 M08*1.25
MAT-M08-081 145 63 45 81 M08*1.25
MAT-M08-096 145 63 60 9 M08*1.25
MAT-M10-071 18.0 63 35 71 M10*1.5
MAT-M10-086 18.0 63 50 86 M10*1.5
MAT-M10-101 18.0 63 65 101 M10*1.5
MAT-M12-076 23.0 63 40 76 M12*1.75
MAT-M12-091 23.0 63 55 91 M12*1.75
MAT-M12-106 23.0 63 70 106 M12*1.75
MAT-M16-076 29.0 63 40 76 M16*2.0
MAT-M16-091 29.0 63 55 91 M16*2.0
MAT-M16-106 29.0 63 70 106 M16*2.0
HSK100A- MAT-M06-074 11.0 100 35 74 M06*1.0
MAT-M06-089 11.0 100 50 89 M06*1.0
MAT-M06-104 11.0 100 65 104 M06*1.0
MAT-M08-079 14.5 100 40 79 M08*1.25
MAT-M08-094 14.5 100 55 94 M08*1.25
MAT-M08-109 14.5 100 70 109 M08*1.25
MAT-M10-084 18.0 100 45 84 M10*1.5
MAT-M10-104 18.0 100 65 104 M10*1.5
MAT-M10-119 18.0 100 80 119 M10*1.5
MAT-M12-094 23.0 100 55 94 M12*1.75
MAT-M12-109 23.0 100 70 109 M12*1.75
MAT-M12-124 23.0 100 85 124 M12*1.75
MAT-M16-094 29.0 100 55 94 M16*2.0
MAT-M16-109 29.0 100 70 109 M16*2.0
MAT-M16-124 29.0 100 85 124 M16*2.0
o: X1 22| g

26 _ HFMD



>
re
ra
=
>
ﬂ‘?
fjo
do
Q_I_l
L+)

o SBS AT A0 BNH NS US4 UCDR o JHF HAHI MR IR T TR0 MKE o HIAH BARE AR Al St ME 4 ooz
H53Y S0 HETE A BRI U4+ 9I002 IR IS WABIAL. W TS MY FANS.

o UREASUHOILL MBEZ0| SR H2 BT o WA B Al BES H(Chip)2 R LIHBT « DATAA| RJ0] o3 HE0|LL OME 2t
T EE HAO| §I3i0| QIODR OHHANILIHE  EAQ AHLL BNS US4 U002 HETS 4 UCOE HHSTE ASS FUAIR
01 S| HETE Al FANIS. ARB3101 AT & M Aol 71718 HED 25

« 712201 SX0/X| =S HiThs| DRSO FAAlR.  HUSHBFH S LT SHE BTSN HIELIC

KTS

KORLOY
Total Service

:LA7|_L0| E|>°F°f
HEE HZst=
0123|91|0|*4°'|—|Ef

B

e

m android 0 i0S

BQE TZHALEL 1 080-333-0989 korloytec@korloy.com
7|1&Z% : 080-333-0909 koredu@korloy.com

= A Tel:(02) 521-4700 MEHHA  Tel: (02) 2614-2366 SMAAA  Tel : (052) 273-6670
H Z2 Z F Tel:(043) 262-0141 ZOIHAA  Tel: (02) 2619-2581 HMHAAA Tl : (051) 326-2215
M Z E Tel:(043) 535-0141 SHAAA  Tel: (041) 4252366 AAHAN  Tol: (055) 241-1227
MAT|SHTA Tl : (043) 262-0141 SHAAA  Tel: (063) 837-0817 ZEARA  Tel: (062) 432-8374

IIREHA  Tel : (053) 604-0863 NSEEH  Tel: (02) 2069-3078

i
SOY INK
S —— | TN74-KR-03 / 20220610 |

e




